
Z okazji Dnia Matki najczęś

i przygotowujemy dla swoich drogich Mam laurki. Dzisiaj chc

Was do twórczej aktywnoś

i wykonanie upominku. 

Oto kilka prostych pomysłów na

dowolnie modyfikować według własnego upodobania.

Magiczne lusterko spełnia 3 

że napisze je (w dowolnie wybranym momencie) na

chętnie je spełni: wyniesie ś

drogiej mamie zamarzy). 

Dla mojej mamy 

okazji Dnia Matki najczęściej nie majmy pomysłu na prezent 

swoich drogich Mam laurki. Dzisiaj chcę  zainspirowa

twórczej aktywności. Włóżcie trochę wysiłku w zaprojektowanie 

prostych pomysłów na prezent z okazji Dnia Mamy, które mo

ć według własnego upodobania. 

Magiczne lusterko 

Magiczne lusterko spełnia 3 życzenia obdarowanej Mamusi. Wystarczy, 

dowolnie wybranym momencie) na serduszku, a

tnie je spełni: wyniesie śmieci, zrobi zakupy, odkurzy mieszkanie (to, co si
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Sposób wykonania: 

  

Wycinamy 3 kolorowe formy lusterka (ewentualnie 1 z grubego kartonu) oraz 3 

kolorowe serduszka. Sklejamy formy i z jednej strony naklejamy płytę CD lub 

DVD, a z drugiej życzenia lub specjalny tekst o właściwościach magicznego 

lusterka. Serduszka przywiązujemy do rączki lusterka kolorową wstążką lub 

rafią. Na koniec ozdabiamy lusterko według własnego pomysłu np. małymi 

kolorowymi serduszkami, które wypadły z dziurkacza i gotowe. 

 

 Obrazek na styropianowej tacce 

Tacka ma „naturalne” ramki, więc tak naprawdę możemy wkleić inne kwiaty 

lub namalowany obrazek. 

 



Sposób wykonania: 

  

Na styropianowej tacce przyklejamy prostokąt z zaokrąglonymi brzegami 

z zielonego papieru, a następnie mały kolorowy wazonik. Wycinamy 3 

czerwone kółka, z których robimy ślimaki. Gotowe serpentyny rozciągamy 

i koniuszek zawijamy od spodu. 

 

 Kwiaty z orgiami w papierowym wazonie 

 
  

 



Wykonanie bukietu wymaga już jako takiej sprawności manualnej, proponuję 

więc, aby podsuwać dziecku szablony do odrysowania poszczególnych 

elementów, tak żeby na koniec poczuło satysfakcję z wykonanej pracy. 

Nie zawsze musimy stawiać na kreatywność, tym razem ćwiczymy sprawność 

manualną i uczymy, jak miłe może być sprawianie niespodzianek. 

Kwiatki na Dzień kobiet – materiały: 

• kartka z kolorowego bloku technicznego np. niebieska, granatowa lub fioletowa 

• kartki z bloku kolorowego rysunkowego: biała, zielona oraz dwa kolory 

do wyboru np. żółta i czerwona 

• 3 patyczki do szaszłyków 

• klej 

• taśma klejąca 

• nożyczki.  

  

Możemy przygotować też szablony z kartonu. 

 

 

Zacznijmy od kwiatków. Jeżeli nie starczy nam cierpliwości na wazonik, 

możemy pozostać przy bukieciku.  

 

Potrzebne nam będą 3 kolorowe kwadraty o boku ok. 10 cm. 

Rogi u podstawy ciągniemy do góry, tworząc kolejne trójkąciki. Krzyżujemy 

powstałe różki i sklejamy. 



 

 

 

Kolejny krok to nakłucie kwiatka patyczkiem do szaszłyków. Zróbmy to między 

warstwami papieru, aby kwiatek się nie zsuwał. 

 

Do każdego kwiatka musimy przykleić jeszcze zielony listek wycięty 

z zielonego papieru. W tym celu składamy pasek na kilka części, żeby wyciąć 

od razu kilka listków. 



 

Kwiatki na Dzień Kobiet mogą mieć swój wazonik. Wycinamy szablon 

i odrysowujemy na złożonej kartce z bloku technicznego, tak by góra wazonika 

dotykała złożenia. Ponownie wycinamy, nie przecinając górnego złączenia. 

 

 

Białą ozdobę wazonika zaczynamy od pomniejszenia szablonu. Następnie 

składamy go wzdłuż na pół, rysujemy połowy serduszek i wycinamy. Wyciętą 

ozdobę naklejamy po obu stronach wazonu. 

 

Pozostało nam tylko włożenie kwiatów na Dzień Kobiet do wazonu.  



Przekłuwamy patyczki na zgięciu, a potem podklejamy je od spodu taśmą 

klejącą: jeden z jednej strony, a pozostałe dwa z drugiej strony. 

Na koniec wklejamy pasek brystolu tego samego koloru, żeby wazoniki się nam 

nie rozjeżdżały. 

 

  

Kwiaty możemy wręczyć nie tylko z okazji Dnia Kobiet. Bedzie to świetny 

prezent również na Dzień Babci czy na Dzień Matki. 

Osłonka na doniczkę z plastikowej butelki 

 

 

Sposób wykonania: 

  

Butelkę po płynie np. do płukania tkanin moczymy w wodzie i zdzieramy 

naklejki. Następnie odcinamy górną część butelki, a pozostałą część nacinamy. 

Teraz możemy zrobić kolejne nacięcia np. nożykiem do tapet, aby włożyć 

w nie zagięte paseczki (niestety musi to zrobić osoba dorosła, bo plastik jest 

dość twardy i łatwo o skaleczenie). Dół butelki owijamy kolorową włóczką. 

Na koniec możemy jeszcze przewiązać koronką  lub wstążeczką i osłonka 

gotowa. 

 



 
 

Kwiatki w wazoniku dla Mamy 

 

 

Materiały: 

• kolorowa kartka z bloku technicznego 

• drewniane lub filcowe kwiatki 

• zielone i czerwone druciki kreatywne 

• filcowe elementy ozdobne 



Sposób wykonania: 

1. Kolorową techniczną kartkę składamy na połowę i odmierzamy prostokąt 

o wymiarach 21 cm x 10 cm. Przy zgięciu zmniejszamy prostokąt po jednym 

centymetrze z każdej strony i rysujemy trapez. 

 

  

2. Po wycięciu jeden z boków zaokrąglamy. Następnie smarujemy brzegi 

klejem i sklejamy wazonik. Dobry klej w sztyfcie bez problemu daje radę 

złączyć trwale brzegi. 

3. Teraz możemy przystąpić do wykonania kwiatków do wazonika 

dla Mamy. W tym celu możemy wykorzystać gotowe filcowe lub 

drewniane kwiatki oraz zielone druciki kreatywne. Druciki nacinamy 

do odpowiedniej wysokości (najlepiej przeciąć je mniej więcej 

w połowie) i doklejamy na końcach główki kwiatów. To, ile ich włożymy 

do wazonika zależy oczywiście od wielkości. 

 

 



. Wazonik z kwiatkami dla Mamy możemy ozdobić w dowolny sposób 

np. gotowymi elementami filcowymi lub wyciętymi serduszkami z kolorowego 

papieru. Fajnym akcentem będzie kokardka z drucika kreatywnego. Sposób 

wykonania i mocowania pokazany jest poniżej na zdjęciach. 

Tulipan z rolki po papierze toaletowym 

 

 

Sposób wykonania: 

  

Oklejamy rolkę zielonym papierem i doklejamy symetryczne listki. Następnie 

nacinamy rolkę z dwóch stron i wkładamy w nacięcia, uprzednio wyciętą z 

kolorowego papieru, główkę tulipana. Kwiat jest prosty w wykonaniu i “nadaje 

się” dla młodszych dzieci. 
  

 


